

Rijeka, 18. prosinca 2014.

MATERIJAL ZA PREDSTAVNIKE SREDSTAVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA

SMILE RADIONICA POSVEĆENA INOVATIVNIM RJEŠENJIMA U GRADSKOJ LOGISTICI

Unaprjeđenje dostavnih opcija posljednje dionice

Dana 10. prosinca 2014. u Montpellieru (Francuska) je održana 4. radionica međunarodnog projekta SMILE, posvećenog pronalaženju inovativnih zelenih rješenja gradske logistike, a koji je financiran sredstvima Europske komisije kroz Program transnacionalne suradnje Mediteran.

Sudionici konferencije, među njima i predstavnici projektnih partnera iz šest mediteranskih gradova – Valencije, Pireje, Bologne, Barcelone, Rijeke i Montpelliera, imali su priliku svjedočiti dinamičnoj i konstruktivnoj raspravi ključnih dionika grada domaćina – Montpelliera, uključenih u rješavanje pitanje problematike prometa i dostava, koji su iznijeli svoja iskustva, probleme s kojima se susreću, kao i primjere dobre prakse u području gradske logistike. Radionica je ujedno omogućila prostor za razmjenu ideja i inovativnih rješenja s prometnim stručnjacima iz drugih mediteranskih zemalja.

Predstavnik direkcije za urbano upravljanje Grada Montpelliera prezentirao je projekte provedene unazad zadnjih nekoliko godina, s ciljem unaprjeđenja dostavnih opcija posljednje dionice (eng. last mile deliveries), a direktor francuskog MIN-a (Market of National Interest) demonstrirao je kako tijela javne vlasti mogu upravljati distribucijskom tokovima u gradskim logističkim centrima, na primjeru dostave prehrambenih proizvoda do 1800 prodavaonica diljem grada. U drugome dijelu radionice, izlaganja su održali predstavnici konzultantske tvrtke JUNCTION, specijalizirane za savjetovanje u području logistike, te predstavnici prijevoznike tvrtke Transport Randon, čime su sudionicima prezentirana i stajališta te problematika realnog sektora.

U zaključku je radionice istaknuto da gradska logistika, kao i brojna druga područja, zahtijeva suradnju različitih dionika, a često se kao problem uočava upravo nerazumijevanje, odnosno neupoznatost pojedinih dionika s problemima i potrebama ostalih dionika uključenih u lanac opskrbe i dostave. Istaknuta je stoga potreba za edukacijom osoba koje se bave prostornim planiranjem o pitanjima prometa, ali i obrnuto, edukacija prometnih stručnjaka o specifičnostima urbanog planiranja. Ključ uspjeha leži u dijalogu i suradnji, a organizacija ove SMILE radionice svakako je korak u pravom smjeru, zaključili su sudionici.

Glavni izlagači na radionici:

Vincent Meyer – Grad Montpellier, Direkcija za urbano upravljanje
Olivier Lauro – direktor MIN-a (Market of National Interest), Montpellier
Bertrand Dumas – CO2 menadžer regije Languedoc-Roussillon
Jean-Baptiste Thebaud – Jonction
Stephane Randon – TSR Transport

Više informacija:

Regionalna Energetska Agencija
Kvarner d.o.o.
Ciottina 17b/1
HR-51000 Rijeka
T ++385 51 631 844
E info@reakvarner.hr
W www.reakvarner.hr